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1. −11 ist 111101012 und 12 ist 000011002.
11110101

+00001100
1 1 1 1 1 1

00000001

2. ~a ist 0x5E, a&b ist 0x21, a^b ist 0xDA.

3. ((a % 5) > (2.0 * b)) || (((a * 2) == 26) && (! c))
__3____ ___28.0__ __26___ true_

_______false_________ _____true______
__________true____________

_____________________true__________________________

4. int countFactors(unsigned int x)
{

int c = 0;
for(unsigned int t = 2; t <= x; t++) // ausnahmsweise

// <= statt <
// oder c = 1 davor

{
if(x % t == 0) // % statt /
{
c++;

}
}
return c; // c statt t

}

5. Zum Beispiel so:

int zaehleBuecher(Buch buecher[], int anzahl, char autor[])
{
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int z = 0;
for(int i = 0; i < anzahl; i++)
{

if(strcmp(buecher[i].Autor, autor) == 0)
{
z += buecher[i].AnzahlExemplare;

}
}
return z;

}

6. Zum Beispiel so:

int x;
int y;
// ...
if(y == 3 || y == 4)
{

x = y;
x++;

}
else if(y == 11)
{

x++;
}
else if(y == 12)
{

x += y;
x += 7;

}
else
{

x += 7;
}
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7. a ← hole Zahl vom Benutzer
b ← hole Zahl vom Benutzer
d ← b−a
e ← wahr
f ← 1
Solange f 6= 0

f ← hole Zahl vom Benutzer
Ist f = 0?

J N

Ist f−b = d?
J N

b ← f e ← falsch
∅

Ist e wahr?

J N

Ausgabe ”Ja” Ausgabe ”Nein”

8. Zum Beispiel so:

int numberFromBinary(char b[])
{

int result = 0;
for(int i = 0; i < strlen(b); i++)
{

result *= 2;
if(b[i] == '1')
{
result++;

}
}
return result;

}

9. O(n2) und O(n3), aber nicht O(n).

10. 6; 7; 5.

11. 16.

12. int f(int x)
{

return x - 3;
}


